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[bookmark: _GoBack]Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 01 de setembro de 2025. Ao primeiro dia do mês setembro de 2025, às 19 h e 30 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de João. A vereadora presidente fez a oração da noite. Em sequência, a ata da sessão anterior foi submetida em votação. Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, a primeira secretaria realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, foi posto em votação em primeiro turno o REQUERIMENTO Nº 007/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA JOCELMA QUE DISPÕE SOBRE AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E FARDAMENTO PARA OS PROFISSIONAIS ACE E ACE. Este sendo votado, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, não havendo nenhum vereador inscrito e nada na ordem do dia, parabenizou o Vereador Francisco pela execução de seu requerimento. Pediu ao Prefeito atenção nos requerimentos dos Vereadores. Falou que em breve nosso estádio será iluminado. Citou vários requerimentos aprovados do Vereador Rafael e de outros Vereadores que ainda não foram executados. Falou do matadouro, quebra-molas. O Vereador Rafael usando a palavra pela ordem, cumprimentou os presentes. Falou que todos os seus requerimentos são importantes, mas o matadouro é prioridade. Falou que não temos local próprio, tampouco, fiscalização. Disse que em breve teremos um retorno do chefe do poder executivo. Informou que nas redes sociais a comunidade acompanhar o trabalho dos vereadores. Citou uma caixa de sugestões para a comunidade participar. O Presidente voltou a falar, falou que várias matérias foram aprovadas nesta casa no dia de hoje. Disse que essa casa não possui oposição aos Projetos do Prefeito, como exemplo, citou projetos do poder executivo que foram aprovados unanimemente. Parabenizou os colegas por dar sustentação ao desenvolvimento do município. Pediu novamente atenção do Prefeito nos requerimentos dos Vereadores. O Vereador Rafael voltou a usar a palavra, pediu que se faça um reforço no requerimento para reforma da praça municipal. Disse que mencionada reforma é um clamor da comunidade. Falou que nossa praça atualmente está uma vergonha. Disse que gravará um vídeo e cobrará melhorias para a nossa comunidade. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Agradeceu ao Prefeito Nego do Foguim pelo atendimento dos seus requerimentos, reforma das estradas do Cupim e Centro do Gonçalo, iluminação do estádio de vinte mil. Pediu aos colegas tempo para que o prefeito execute os requerimentos. Falou ao Vereador Rafael que em breve seus requerimentos serão executados. O Presidente falou que outrora a Vereadora Maqueane, enquanto ocupava cargo na vigilância sanitária, sempre cobrou regularidade no descarte do resto de animais. Falou que é um problema que tem que ser resolvido. O Vereador Danillo falou que fez um requerimento para instalar câmeras no portal da cidade e certamente inibirão pessoas que descartam lixo e restos de animais na entrada da cidade. O Vereador Presidente parabenizou a Vereadora Marqueane, pois quando exercia cargo na vigilância sanitária, tínhamos uma atuação mais ostensiva. Falou aos colegas que a justiça eleitoral estará na câmara para transferência e para novas inscrições eleitorais. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, ao primeiro dia do mês de setembro de 2025.
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